


Wie zufrieden sind Sie mit der Leistung der Internetverbindung in Ihrem Unternehmen?

Quelle: Wirtschaftskammer Wien - Online-Befragung Wiener UnternehmerInnen, 

Zeitraum: April/Mai 2019; N=996



Top 6 unzufriedene Bezirke (wenig oder gar nicht zufrieden mit der Leistung der Internetverbindung)

Quelle: Wirtschaftskammer Wien - Online-Befragung Wiener UnternehmerInnen, 

Zeitraum: April/Mai 2019; N=996



Die Problemzonen (Unzufriedenheit 50%)

Quelle: Wirtschaftskammer Wien - Online-Befragung Wiener UnternehmerInnen, 

Zeitraum: April/Mai 2019; N=996



Wie oft konnten Sie im letzten Jahr das Internet in Ihrem Betrieb wegen einer Störung nicht nutzen?

Quelle: Wirtschaftskammer Wien - Online-Befragung Wiener UnternehmerInnen, 

Zeitraum: April/Mai 2019; N=996



Quelle: Wirtschaftskammer Wien - Online-Befragung Wiener UnternehmerInnen, 

Zeitraum: April/Mai 2019; N=996

Wie oft hatten Sie im letzten Jahr das Gefühl, dass Ihre Internetverbindung in 

Ihrem Betrieb zu langsam war, oder wie oft funktionierte eine Anwendung wegen einer 

zu langsamen Internetverbindung nicht richtig?



Quelle: Wirtschaftskammer Wien - Online-Befragung Wiener UnternehmerInnen, 

Zeitraum: April/Mai 2019; N=996

Ist Ihnen der weitere Breitbandausbau in Wien wichtig?



Quelle: Wirtschaftskammer Wien - Online-Befragung Wiener UnternehmerInnen, 

Zeitraum: April/Mai 2019; N=996

Sind Sie der Meinung, dass in Wien momentan genug für den Breitbandausbau getan wird?



Quelle: Wirtschaftskammer Wien - Online-Befragung Wiener UnternehmerInnen, 

Zeitraum: April/Mai 2019; N=996

Top 10 Internetanwendungen



Quelle: Wirtschaftskammer Wien - Online-Befragung Wiener UnternehmerInnen, 

Zeitraum: April/Mai 2019; N=996

Welche besonderen qualitativen Anforderungen haben Sie an Ihren Internet-Anbieter?




